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Αθήνα,30 Ιουλίου 2020 

Αρ. Πρωτ. 897 

 

Ενημέρωση  

για το 40ό Συμπόσιο Βυζαντινής και Μεταβυζαντινής Αρχαιολογίας και Τέχνης  

της Χριστιανικής Αρχαιολογικής Εταιρείας 

 

Αγαπητά μέλη της ΧΑΕ,  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Χριστιανικής Αρχαιολογικής Εταιρείας στην τελευταία συνεδρία του 

(13.07.2020) αποφάσισε, λόγω των έκτακτων περιστάσεων και των άγνωστων συνθηκών ως προς 

την εξάπλωση του ιού, να διερευνήσει τη δυνατότητα της εξ αποστάσεως διεξαγωγής του 40ού 

Συμποσίου της ΧΑΕ κατά τον προσεχή Οκτώβριο 2020. Επειδή η ανταπόκριση των ομιλητών δεν 

ήταν η αναμενόμενη, αποφασίσθηκε η μεταφορά του Συμποσίου τον Μάιο 2021 με την ελπίδα ότι  

οι υγειονομικές συνθήκες θα το επιτρέψουν. Ευελπιστούμε ότι προς το τέλος του φθινοπώρου του 

2020 θα μπορέσουμε να σας κοινοποιήσουμε περισσότερο ακριβή στοιχεία για το Συμπόσιο 2021.  

Παράλληλα, από το Δ.Σ. αποφασίσθηκε σε συνεννόηση με τη διευθύντρια του Βυζαντινού Μουσείου 

κα Αικατερίνη Δελλαπόρτα, να πραγματοποιηθεί η Γενική Συνέλευση των μελών της Εταιρείας 

στην αυλή του Βυζαντινού Μουσείου το απόγευμα του Σαββάτου 17 Οκτωβρίου 2020. Μετά το 

πέρας της Γενικής Συνέλευσης θα ακολουθήσουν στην αυλή του Μουσείου η παρουσίαση του 

ΜΑ΄/41ου τόμου του Δελτίου, 2020, η απονομή των βραβείων στη μνήμη Νικολάου Δρανδάκη, 

Τίτου Παπαμαστοράκη και Βάσως Πέννα και η καθιερωμένη μικρή δεξίωση, σύμφωνα με το 

πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί εγκαίρως. 

Με ευχές για ένα ασφαλές υπόλοιπο καλοκαιριού, 

Για το ΔΣ της ΧΑΕ, 

                   Η Πρόεδρος                                                                        Η Γενική Γραμματέας 

                                                                          

Ομότ. Καθηγ. Μαρία Παναγιωτίδη-Κεσίσογλου                                      Δρ Ιωάννα Μπίθα 

 

Σημ. Παρακαλούνται τα μέλη μας να καταθέσουν την συνδρομή τους για το 2020 ή και από προηγούμενα έτη 

στον λογαριασμό: Αριθ. λογαριασμού: Εθνική Τράπεζα: GR 510 1100 800 000 008 067 565 229. 

Δικαιούχος: Χριστιανική Αρχαιολογική Εταιρεία 
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